



Nr. 1708 / 08.03.2019

Condițiile specifice de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante în cadrul etapelor de transfer / pretransfer consimțit între unitățile de învățământ, avizate de comisia de mobilitate constituită la nivelul Inspectoratului Școlar Județean Dâmbovița (conform prevederilor Art. 29 alin. (2) din Metodologia-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2019-2020, anexă la O.M.E.N. nr. 5460/12.11.2018, cu modificările și completările ulterioare):

GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL BĂLENI

Să nu fi fost sancționat disciplinar, obținând calificativul Foarte Bine pentru activitatea desfășurată în ultimii 5 ani școlari;

Probă practică în specialitate- susținerea unei lecții demonstrative și obținerea a cel puțin 90 puncte, conform fișei de evaluare a lecției din anexa 4 la Metodologie.

NOTA: Condițiile specifice mai sus-menționate trebuie îndeplinite cumulativ.

LICEUL TEHNOLOGIC "UDREA BĂLEANU" BĂLENI

Susținerea a două lecții demonstrative și obținerea notei min. 9 (nouă) la fiecare lecție. Obținerea calificativului Foarte Bine în ultimii doi ani școlari încheiați.

Criteriile menționate mai sus trebuie îndeplinite simultan și sunt obligatorii.

ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PANAIT GEORGESCU" DOBRA

Lecție demonstrativă susținută în unitatea de învățământ pe postul/catedra solicitată, la care candidatul trebuie să obțină minim 90 de puncte. Lecția va fi evaluată în baza fișei de evaluare a lecției utilizată la examenul de titularizare.

Aviz psihologic favorabil și aviz de la medicul de medicina muncii favorabil.

Calificativul foarte bine obținut în ultimii 2 ani, fără să fi fost sancționat disciplinar în întreaga activitate desfășurată.

NOTĂ: Condițiile specifice trebuie îndeplinite cumulativ.

ȘCOALA GIMNAZIALĂ DRAGOMIREȘTI

- obținerea calificativului FOARTE BINE în ultimii 5 ani școlari;
- să nu fi fost sancționat disciplinar în ultimii 5 ani școlari și nici în anul școlar curent;
- susținerea unei lecții demonstrative la care să obțină punctajul minim de 90 puncte (conform fișei de evaluare a lecției prevăzută în Metodologia privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar aprobată prin OMEN nr. 5460 / 12.11.2018);

Notă: Condițiile specifice mai sus menționate trebuie îndeplinite cumulativ.



GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT "DUMBRAVA MINUNATĂ" FIENI

- Criteriile nu au fost avizate.

ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘERBAN CIOCULESCU" GĂEȘTI

Obținerea calificativului Foarte bine în ultimii 5 ani școlari;
Să nu fi fost sancționat disciplinar în ultimii 5 ani școlari;
Condițiile specifice mai sus menționate trebuie îndeplinite cumulativ.

ȘCOALA GIMNAZIALĂ GURA OCNIȚEI

Calificativ FOARTE BINE, obținut în ultimii 5 ani școlari;
Să nu fi fost sancționat disciplinar în ultimii 5 ani școlari;
Susținerea unei lecții demonstrative la care să obțină nota minim 9,00.
NOTĂ: Condițiile specifice mai sus menționate trebuie îndeplinite cumulativ.

ȘCOALA GIMNAZIALĂ GURA BĂRBULEȚULUI

Calificativul Foarte bine obținut în ultimii doi ani școlari;
Susținerea unei lecții demonstrative în specialitatea postului solicitat, la care candidatul să obțină minim nota 9,50, conform fișei de evaluare a lecției (anexa nr. 4) din Metodologia - cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2019-2020, cu modificările și completările ulterioare;
Condițiile specifice mai sus-menționate trebuie îndeplinite cumulativ.

COLEGIUL NAȚIONAL "ION LUCA CARAGIALE" MORENI

Probă practică în specialitate care constă în susținerea unei lecții demonstrative și analiza acesteia, lectie pentru care să obțină minim 9 puncte – cf. fișei de evaluare din Anexa 4 la Metodologia de mobilitate aprobată prin 5460/12.11.2018;

ȘCOALA GIMNAZIALĂ MORTENI

Inspecție la clasă (susținerea unei lecții demonstrative la care să obțină minim 95 de puncte dintr-un total de 100 de puncte).
Condițiile specifice mai sus menționate trebuie îndeplinite cumulativ.



ȘCOALA GIMNAZIALĂ NUCET

Cadrul didactic să aibă aviz psihologic favorabil și avizul medicului de Medicina muncii – APT pentru învățământ;

Calificativul Foarte bine în ultimii 4 ani școlari;

Inspecție la clasă în unitatea unde se solicită pretransferul. Evaluarea inspecției se face conform fișei din anexa 4 din Metodologia – ca dru privind mobilitatea personalului didactic din învățământul preuniversitar în anul școlar 2019-2020, de către 2 evaluatori numiți prin decizie de către directorul școlii. Nota minimă de promovare este 9 (nouă);

Notă: Pentru ocuparea unei catedre vacante în școală, cadrul didactic trebuie să îndeplinească cumulativ condițiile specifice.

Nu se admit documente aduse ulterior înregistrării dosarului.

COLEGIUL NAȚIONAL "NICOLAE TITULESCU" PUCIOASA

Obținerea calificativului Foarte bine în fiecare an de invatamant, incepand cu anul scolar anterior si mergand pana la 4 ani consecutivi, daca este cazul.

Lipsa abaterilor disciplinare in anul anterior.

Sustinerea unei lectii demonstrative in specialitatea postului pentru care candideaza si obtinerea mediei de minimum 9,50.

LICEUL TEHNOLOGIC PUCIOASA

Obținerea calificativului Foarte bine în ultimii doi ani școlari încheiați;

Inspecție la clasă (susținerea unei lecții demonstrative în profilul postului la care candidatul/ candidații să obțină minim 90 de puncte dintr-un total de 100 de puncte);

Notă: Condițiile trebuie îndeplinite cumulativ.

ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.4 "ELENA DONICI CANTACUZINO" PUCIOASA

Promovarea probei practice (lecție demonstrativă) cu minim nota 9 (nouă);

LICEUL TEORETIC "ION GHICA" RĂCARI

Probă practică în specialitate;

Promovarea probei practice cu minim nota 9 (nouă);

Conduita morală și profesională dovedită prin calificativul Foarte bine pentru ultimii 4 ani școlari;



ȘCOALA GIMNAZIALĂ RÂNCACIOV DRAGOMIREȘTI

Calificativul Foarte Bine în ultimii 4 ani școlari;

Să nu fi fost sancționat disciplinar în ultimii 4 ani școlari;

Inspecție la clasă (susținerea unei lecții demonstrative la care să obțină minim 90 de puncte dintr-un total de 100 de puncte).

Condițiile trebuie îndeplinite cumulativ.

ȘCOALA GIMNAZIALĂ RĂZVAD

Inspectie la clasa

LICEUL TEHNOLOGIC "MARIN GRIGORE NĂSTASE" TĂRTĂȘEȘTI

Susținerea unei inspecții la clasă evaluată cu minim 8 puncte conform Anexei 4 din metodologie.

ȘCOALA GIMNAZIALĂ TELEȘTI LUDEȘTI

Lecție demonstrativă, în unitatea de învățământ pe postul/ catedra solicitată, la care candidatul să obțină minim 90 puncte.

Sustinerea probei de interviu si obtinerea a minimum 80 de puncte;

NOTA: Condițiile trebuie îndeplinite cumulativ

COLEGIUL ECONOMIC "ION GHICA" TÂRGOVIȘTE

Candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții specifice, cumulativ:

Calificativul "Foarte bine", în fiecare an de activitate didactică desfășurată.

Susținerea unei lecții demonstrative (punctaj minim obținut, 95 puncte).

Interviu (punctaj minim obținut, 80 puncte).

Condițiile specifice menționate trebuie îndeplinite simultan și sunt obligatorii.

Punctajele obținute la lecțiile demonstrative, la interviu nu pot fi contestate.

Subiectele lecțiilor și clasele la care se desfășoară lecțiile demonstrative se stabilesc, prin tragere la sorți, în ziua depunerii dosarului.



COLEGIUL NAȚIONAL "CONSTANTIN CARABELLA" TÂRGOVIȘTE

Media aritmetică a punctajelor acordate de evaluatori la lecția demonstrativă susținută la nivelul școlii, conform Fișei de observare a lecției anexate prezentei (fișă aprobată de Consiliul de administrație al colegiului în data de 27.02.2019) = minim 95 puncte;

COLEGIUL NAȚIONAL "IENĂCHIȚĂ VĂCĂRESCU" TÂRGOVIȘTE

Calificativul „foarte bine” în ultimii 5 ani școlari, fără sancțiuni în activitatea didactică; Susținerea unei lecții demonstrative (punctaj minim obținut 95 puncte).

CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR TÂRGOVIȘTE

Calificativ "Foarte bine" în ultimii 5 ani (adeverință/ adeverințe eliberată (e) de unitatea/ unitățile unde a funcționat în această perioadă)

Nesanționat în ultimii 5 ani școlari - adeverință/ adeverințe eliberată (e) de unitatea/ unitățile de învățământ unde a funcționat în această perioadă)

Susținerea unei lecții demonstrative la care să obțină minim nota 9.50

Condițiile specifice mai sus menționate trebuie îndeplinite cumulativ.

GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.2 TÂRGOVIȘTE

Calificativul "foarte bine"

Susținerea unei activități demonstrative în specialitatea postului vizat, la o grupă de prescolari din grădinița, care va fi evaluată conform fișei de evaluare a lecției din anexa 4 la metodologie de către o comisie specială alcătuită din 2 membri. Nota minimă de promovare este 9,50

Nota : Condițiile specifice de mai sus menționate trebuie îndeplinite cumulativ.

GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.13 TÂRGOVIȘTE

Calificativul "foarte bine" obținut în ultimii 4 ani școlari ;

Inspecție la clasă (susținerea unei activități demonstrative în specialitatea postului la care să obțină nota minimă 9, conform fișei de evaluare a lecției din anexa 4 din Metodologia - cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2019-2020 aprobată prin OMEN nr. 5460/2018, cu modificările și completările ulterioare.

NOTA : Condițiile specifice mai sus menționate trebuie îndeplinite cumulativ.



GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT "ALEXANDRINA SIMIONESCU GHICA" TÂRGOVIȘTE

Calificativul Foarte bine obținut în ultimii 3 ani școlari;

Susținerea unei activități demonstrative în specialitatea postului vizat, la o grupă de preșcolari din grădiniță, care va fi evaluată conform fișei de evaluare a lecției din anexa 4 la Metodologie de către o comisie specială alcătuită din 2 membrii (profesori metodiști).

Nota minimă de promovare este 9 (nouă).

LICEUL DE ARTE "BĂLAȘA DOAMNA" TÂRGOVIȘTE

Conduită morală și profesională dovedită prin calificativul Foarte bine în ultimii 4 ani școlari;

Fără sancțiuni în anul școlar curent

Inspecție specială la clasă (susținerea unei lecții demonstrative în profilul postului la care candidatul/ candidații să obțină minimum 95 de puncte dintr-un total de 100 de puncte).

LICEUL TEORETIC "ION HELIADE RĂDULESCU" TÂRGOVIȘTE

Calificativul "FOARTE BINE" în ultimii 3 ani școlari;

Obținerea notei minime 9 (nouă) la inspecția specială la clasă;

Obținerea notei minime 9 la proba de interviu.

LICEUL TEORETIC "PETRU CERCEL" TÂRGOVIȘTE

Calificativ F. B. în fiecare an de activitate în învățământ, începând cu anul școlar anterior și mergând până la 2 ani consecutivi (atunci când este cazul).

Să nu aibă abateri disciplinare în anul școlar anterior.

Susținerea unei lecții demonstrative în specialitatea postului pentru care candidează și obținerea mediei de minim 9.

LICEUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET" TÂRGOVIȘTE

Calificativ "Foarte bine" în ultimii 3 ani;

Fără sancțiuni disciplinare;

Inspecție la clasă cu nota cel puțin 9 (nouă);



LICEUL "VOIEVODUL MIRCEA" TÂRGOVIȘTE

Lecție susținută la clasă, în profilul postului (la care să obțină cel puțin nota 9)
Calificativul foarte bine în ultimii 3 ani școlari;
Cadru didactic nu a fost sancționat disciplinar;

SEMINARUL TEOLOGIC ORTODOX "SF. IOAN GURĂ DE AUR" TÂRGOVIȘTE

Respectarea Procedurii de acordare și de retragere a avizului scris (Binecuvântării) al Chiriarhului pentru desfășurarea activității în învățământul religios și teologic - Nr. 9217/29.05.2014;

Susținerea unei lecții demonstrative notată cu cel puțin nota 9 (nouă) conform Fișei de evaluare a lecției - Inspekția specială în profilul postului- Anexa 4 la Metodologia Nr. 5460/12.11.2018;

Probă, interviu de prezentare și evaluare a unui proiect didactic cu cel puțin nota 9 (nouă);

Criteriile specifice pentru obținerea Acordului de principiu/Avizului eliberat de Seminarul Teologic Ortodox „Sfântul Ioan Gură de Aur” din Târgoviște, sunt necesare cadrelor didactice, în vedere ocupării posturilor/cadrelor vacante, începând cu etapa de întregire de normă didactică de predare-învățare-evaluare conform Calendarului mobilității personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar pentru anul școlar 2019 - 2020.

ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CORESI" TÂRGOVIȘTE

Obținerea calificativului Foarte bine în ultimii 5 ani școlari.
Să nu fi fost sancționat disciplinar în ultimii 5 ani școlari.
Susținerea unei lecții demonstrative la care să obțină minim nota 9, 50.
Condițiile specifice mai sus menționate trebuie îndeplinite cumulativ.

ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MATEI BASARAB" TÂRGOVIȘTE

Minim nota 9,50 obținută la susținerea unei lecții demonstrative la clasă;
Obținerea calificativului Foarte bine în ultimii 5 ani școlari;
Să nu fi fost sancționat disciplinar în ultimii 5 ani școlari;
Condițiile specifice mai sus menționate trebuie îndeplinite cumulativ.
Activitatea demonstrativă va fi evaluată conform fișei de evaluare a lecției, din Anexa 4 la Metodologia cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar, în anul școlar 2019-2020



ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI VITEAZUL" TÂRGOVIȘTE

Sa nu aiba sanctiuni disciplinare in activitatea didactica in ultimii 5 ani
Calificativ „Foarte Bine” obtinut in ultimii 5 ani în activitatea didactică.

Suștinerea unei lecții demonstrative în specialitatea postului/catedrei vizate spre ocupare, la un colectiv de elevi din școală, lecție care va fi evaluată conform fișei de evaluare a lecției din anexa 4 la Metodologia-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2019—2020, de către o comisie alcătuită din 2 membri numiți de către directorul unității școlare. Nota minima de promovare este 9,50 (nouă 50%)

Notă: Condițiile specifice mai sus menționate trebuie îndeplinite cumulativ.

ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PROF. PAUL BĂNICĂ" TÂRGOVIȘTE

Inspecție la clasă – cel puțin de nota 9,50, conform anexei nr.4 din metodologie.
Calificativul "foarte bine" obținut în ultimii 3 ani.

Nu a fost sancționat disciplinar în ultimii 3 ani.

Condițiile specifice menționate mai sus trebuie îndeplinite cumulativ.

ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TUDOR VLADIMIRESCU" TÂRGOVIȘTE

Suștinerea unei lecții demonstrative la care candidatul să obțină punctaj minimum 9,50 (Cf. fișei de evaluare a lecției prevăzute în Anexa 4 din Metodologia- cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul 2019-2020, aprobată prin OMEN nr. 5460 /12.11.2018);

Să facă dovada obținerii calificativului FOARTE BINE în ultimii 5 ani școlari;

Să facă dovada că nu a fost sancționat disciplinar în ultimii 5 ani școlari și nici în anul școlar curent;

Să prezinte aviz psihologic din care să rezulte că este "apt pentru a susține activitate didactică", eliberat în anul 2019.

Condițiile trebuie îndeplinite cumulativ.

ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE CÂRLOVA" TÂRGOVIȘTE

Calificativ FB obtinut in ultimii 5 ani, dovedit cu adeverința emisă de școala/ școlile la care candidatul a funcționat;

Fără sancțiuni disciplinare în activitatea didactică, dovedit cu adeverința emisă de școala/ școlile la care candidatul a funcționat;

Sustinerea unei lectii demonstrative la care sa obtina nota 10;

Sustinerea probei de interviu si obtinerea a minimum 80 de puncte;

NOTA : Condițiile sunt cumulative.



ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ TÂRGOVIȘTE

Fara sanctiuni disciplinare, administrative, in ultimii 2 ani;
Inspectie speciala la clasa - nota promovare 9.50;
Sa detina calificativul „ Foarte bine ” in ultimii 2 ani.

ȘCOALA GIMNAZIALĂ ”I. ALEXANDRU BRĂTESCU VOINEȘTI” TÂRGOVIȘTE

Calificativul Foarte Bine obținut în ultimii 2 ani școlari;

Susținerea unei lecții demonstrative în specialitatea postului solicitat, la care candidatul să obțină minim nota 9.50, conform fișei de evaluare a lecției (anexa nr.4 din Metodologia-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2019-2020);

Condițiile specifice mai sus menționate trebuie îndeplinite cumulativ.

LICEUL TEHNOLOGIC ”GOGA IONESCU” TITU

Calificativ FOARTE BINE în ultimii trei ani școlari;

Să nu fi fost sancționat disciplinar în ultimii trei ani școlari;

Să aibă aviz psihologic favorabil și avizul medicului de medicina muncii- APT pentru învățământ;

Susținerea unei lecții demonstrative la care să obțină punctaj minim de 90 de puncte (conform fișei de evaluare a lecției prevazute în Anexa 4 din Metodologia privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar aprobată prin OMEN 5460/12.11.2018).

LICEUL TEORETIC ”IANCU C VISSARION” TITU

Promovarea probei practice(inspectie la clasa) cu nota 9,50(Fișa de evaluare a activității didactice în cadrul inspecției speciale/curente la clasă pentru acordarea gradului didactic II-Anexa 4 din Metodologia aprobată prin OMEN nr.5460/12.11.2018).

Calificativ „Foarte bine,, in ultimii 4 ani scolari.

Condițiile trebuie îndeplinite cumulativ.

ȘCOALA GIMNAZIALĂ ”PICTOR NICOLAE GRIGORESCU” TITU

Obținerea calificativului Foarte Bine în ultimii 5 ani școlari.

Să nu fie sancționați disciplinar in ultimii 5 ani.

Susținerea unei lecții demonstrative la care să obțină nota minimum 9.50.

Condițiile specifice mai sus menționate trebuie îndeplinite cumulativ.



ȘCOALA GIMNAZIALĂ VÂRFURI

Lecție demonstrativă la clasă, apreciată cu minim nota 9 (nouă);
Calificativ FB în ultimii 5 ani;
Lipsa sancțiunilor disciplinare în ultimii 5 ani.
Nota: Condițiile specifice trebuie îndeplinite cumulativ.

LICEUL TEORETIC "MIHAI VITEAZUL" VIȘINA

Promovarea inspecției la clasă cu minim nota 9,00

ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SMARANDA GHEORGHIU" TÂRGOVIȘTE

Lecție demonstrativă, la unitatea de învățământ pe postul /catedra solicitată, la care candidatul să obțină minim 90 de puncte. Lecția va fi evaluată pe baza fișei de evaluare utilizată la examentul de titularizare.

Aviz favorabil de la medicina muncii.

Calificativul FB obținut în ultimii 2 ani.

NOTĂ: Condițiile specifice mai sus menționate trebuie îndeplinite cumulativ.

ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MATEI GR. VLĂDEANU" CÂNDEȘTI-VALE

- Criteriile nu au fost avizate.

NOTĂ :

În conformitate cu prevederile art. 4, ali. (2), litera *f*) din Metodologia- cadru, aprobată prin O.M.E.N. 5460/2019, pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate care necesită "**Avizul liceului pedagogic**", în etapele de mobilitate a personalului didactic din învățământul preuniversitar, inclusiv cadrele didactice titulare, trebuie să prezinte în perioadele de înscriere și de verificare a dosarelor la aceste etape conform Calendarului, **acordul directorului liceului pedagogic** eliberat în baza criteriilor stabilite de consiliul de administrație al unității de învățământ, avizat de inspectorul școlar, în care se precizează etapa de mobilitate pentru care a fost eliberat.

Președintele Comisiei de Mobilitate
a Personalului Didactic

Inspector Școlar General Adjunct

Prof. Gabriela ISTRATE



Consilier juridic,

Tudor DUMITRESCU